

# MAP 1845 Geniální Putin včera KO deklasoval Washington a převzal úplnou kontrolu na Irákem! Fantastický diplomatický tah Ruska poprvé v dějinách naplnil nejtoužebnější sny všech ruských imperátorů – nová OSA – Moskva-Baku-Bagdád-Teherán vymazala za jediný den geopolitický výsledek obou válek USA v Zálivu!!!

[michalapetr.com/map-1845-genialni-putin-vcera-ko-deklasoval-washington-a-prevzal-uplnou-kontrolu-na-irakem-fantasticky-diplomaticky-tah-ruska-poprve-v-dejinach-naplnil-nejtouzebnjsi-sny-vsech-ruskych-imperatoru-n](http://michalapetr.com/map-1845-genialni-putin-vcera-ko-deklasoval-washington-a-prevzal-uplnou-kontrolu-na-irakem-fantasticky-diplomaticky-tah-ruska-poprve-v-dejinach-naplnil-nejtouzebnjsi-sny-vsech-ruskych-imperatoru-n)

Michael Svatoš

Hlavní český válečný jestřáb generál Petr Pavel, známý veřejnosti také jako prezident Česka, v úterý 28. listopadu v Římě novinářům nasliboval za všechny Čechy trvalou pomoc Kyjevské Soldatesce v jejím boji proti Moskevskému Gosudarovi, protože vítězství Putina by znamenalo, že i jiné světové režimy ..... se mohou spoléhat na slabost západních demokracií! A ve středu 29. listopadu se už v Itálii, zřejmě spokojen, jak Putinovi v italském tisku náležitě zavařil, a jak zhatil jeho plány na získávání dalších režimů na ruskou stranu, věnoval svému koníčku, a ukazoval Italům, jak umí hezky jezdit na motorce. Nadšení Italové mu tleskali, jsa spokojeni, neboť jim Generál s madam Černochovou nadělil spoustu luxusně placené práce pro tisíce Italů, kteří budou v příštích desíti letech za stovky miliard, vydřených generálovými politickými kumpány z prostých Čechů, na základně Cameri montovat předražená americká letadla F-35! Když se budou letadla F-35 pro Čechy montovat v Itálii na základně Cameri, je s podivem, že v Česku ani jednoho fialového Tupouna nenapadlo je montovat v Aeru Vodochody! Náš generál je prý hlava otevřená, a má prý i dokonce nezvykle vysoké IQ, se říká. Ale asi tomu tak nebude, protože každý průměrně inteligentní Čech lehce pochopí, že kdyby se letadla montovala ve Vodochodech, luxusní peníze za jejich montáž by putovaly českým zaměstnancům, a od nich do českého státního

rozpočtu! Co napadne každého českého Šmoulu, nenapadlo žádného fialového Tupouna! A podle toho také boj západní koalice fialových Tupounů proti moskevskému Gosudarovi neslavně dopadá!



Nejnověji vešlo včera ve známost, že Putin, místo toho, aby se 28. listopadu před Rusy předváděl společně s Nočními vlky, že umí také jezdit motorce, jak se předváděl náš PePa v Itálii, usilovně jednal s vládou Iráku, a ta především potvrdila, že Rusko přebírá úplnou kontrolu nad iráckým ropným průmyslem!! Včera tak došlo přesně k tomu, před čím už v roce 2021 varovala náměstkyně ministra obrany USA pro Střední Východ Dana Stroul, která předpověděla, že *Rusko využije přesunu pozornosti USA do jiných oblastí světa, (Ukrajina, Tchaj-wan, Izrael), a převezme kontrolu nad oblastí Perského zálivu, a tamním ropným a energetickým průmyslem.*



Dana Stroul, náměstkyně ministra obrany USA, která už v roce 2021 předpověděla, že Putin brzy ovládne Irák, jak se včera stalo.

Putinovo včerejší převzetí kontroly nad iráckou ropou nespadlo z čistého nebe. Jak jsem již několikrát vysvětloval, Putin své operace plánuje vždy s několikaletým předstihem a jsou složené z mistrovských

nezávislých tahů, které se teprve na konci řetězce projeví ve svém celku.

Už v roce 2017 zahájil Putin první kroky, kdy využil nenažranosti Washingtonu při rozdělování zisků z těžby ropy v Iráku, který USA v poslední válce v Zálivu obsadily. USA se nechtěly o své zisky dělit s iráckými Kurdy, jak jim v roce 2014 písemně zaručily, za jejich vojenskou podporu proti tlupám teroristů ISIL a proti ruskému spojenci syrskému Bašárovi Assadovi. Mazaný Putin tehdy vyslal své agenty do Turecka a Kurdistánu, a ti místním hlavounům vysvětlili, že v Kurdistánu na severu Iráku vytěžená ropa se nemusí prodávat přes jihoirácké přístavy, když se o zisk z jejího prodeje USA nehodlají s Kurdy dělit, ale přes Turecko, a pod hlavičkou ruských společností. Turecký Erdogan, zavilý arcinepřítel Kurdů si rychle spočítal, že na obchodu vydělá miliardy USD, a spolčil se Kurdy a Rusy. Než Washington pochopil, co se na severu Iráku odehrává, Kurdové provedli referendum o odtržení od Iráku, zabavili ropná pole a těžební zařízení, které USA celé roky neudržovaly, a jen ždímalý, a prodali vše Rusům. Putin za to vyplatil Kurdům na dřevo zálohu 1.5 miliardy USD, která se bezúročně splácí z prodejů kurdské ropy přes Turecko. A převzal od Kurdů zadarmo 80% podíl na ropných polích, a 60% podíl na místních ropovodech, ale okamžitě je za 1.8 miliardy USD začal modernizovat, a zvětšovat jejich kapacitu. Kurdové a Turci začali bohatnout, a irácká vláda v Bagdádu si uvědomila, že ruský model správy ropných polí, založený na zvyšování těžby a potrubních kapacit by Bagdádu přihrál potřebné miliardy dolarů, a ještě by se zbavili dohledu USA!!

Jakmile Putin rozjel své ropné kšefty s Iráckými Kurdy, ti začali bohatnout, a nakupovat zbraně, a vzkazovat do Bagdádu, že se odtrhnou od Iráku nejen de iure, ale i de facto. Irácké kurdské bojůvky rychle sílily, a Bagdád nespokojený se svým americkým ochráncem, který celou situaci jen užasle pozoroval a neodvážil se zasáhnout,

vyslal za Putinem posly, a ti navrhli, že kurdský model správy ropných polí by se Bagdádu také zamlouval, a Putin zvyklý, že Rusko je složeno z řady autonomních regionů a oblastí, které mají zaručené zisky z přírodních zdrojů na svém území, Iráčanům navrhl, autonomii Kurdů v Iráku po Ruském vzoru. V Bagdádu okamžitě zaplesali radostí, protože Putinovo řešení zabíjí tři mouchy jednou ranou – (1) Irák bude zachován jako federálně autonomní stát. (2) Irácké příjmy z ruského ropného modelu budou značně vyšší než z prodeje pod taktovkou USA. (3) Irák získá silné spojence Rusko, Čínu a Irán, a bude od nich moci nakupovat levné zbraně místo drahých amerických a evropských!

A jak Putin naplánoval, včera vešlo ve známost – ruský Lukoil vykoupil od Japonců a USA poslední zbytky jejich podílů (40%) na největším iráckém ropném poli Eridu, a od dnešního dne Rusko kontroluje jak severní kurdská, tak jihoirácká ropná pole. Nyní se očekávají masivní ruské, čínské a saudské investice do produkce ropy a plynu v Iráku! A Irák samozřejmě začne nakupovat zboží a zbraně z Iránu, Číny, Indie, Ruska, Turecka a Běloruska! Další vývozní trh pro evropské zboží je ztracen, a další zdroj levných energií pro Čínu a Indii zahájí svou produkci! Válku Ukrajiny proti Rusku nevyhraje generál PePa tím, že se bude projíždět na motorce a dělat haura před novináři, jak je statečný. Ale Putin, který plánuje, počítá, a chová se jako manažer! Proto nám nezbyvá než rychle nahradit politické tlučhuby a mediální chvástaly schopnými manažery, kteří rozumí obchodu, ekonomice i financím, vyznají se v mezinárodní politice i obchodu, a pokud možno mají také sociální citění. A proto vstupujte do politiky a nahraďte současné neschopné fialové Tupouny, a hlavně volte schopné politiky!

Je čtvrtek, 30. listopad, 05.31 hodin ráno. Mějte krásný den! Moje poslední pořady: U Hájka na Protiproudu z 22. listopadu, a na Petr Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou

měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově zlá, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat!

Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com)

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*